
１　情報件数（過去５年間）

２　情報種別

※「迷防条例」は、「痴漢」「盗撮」「卑わいな言動」を合計したもの

※「不安を覚えさせる行為」は、「じろじろ見つめる、大声で叫ぶ」等の不安を感じる行為

３　月別情報件数

※　令和元年は3件の発生月不明分を除く
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令和２年中

令和２年中、警察に寄せられた女性（13

歳以上）に対する声かけやつきまとい等の

情報件数は、3,454件でした。

なお、本資料の数値は、警察に寄せられ

た情報件数であり、実際に発生した件数で

はありません。
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被害に遭わないためのワンポイント
● 屋外では
・人通りが多く明るい道を選ぶ

・「ながら」歩きをしない

(件)

● 共通すること
・周り（後ろ）を気にする

・防犯ブザーは外から見える位置

に携帯する

・警察から発信される不審者情報

を参考に注意する

(件)

● 乗り物では

・混雑する出入口付近を避ける

・女性専用車両の利用する

春から夏
にかけ増加

(件)

● 屋内では

・在宅時も戸締まりを確実にする

・ドアを開ける前に訪問者を確認

「自分も狙われるかもしれない」という
意識を忘れず持つことが大切です



４　情報に基づく傾向
 (1) 被害者の学職  (2) 被害者の年齢

 (3) 場所  (4) 曜日

※発生曜日不明の８件を除く

 (5) 時間

※発生時間不明の61件を除く

 (6) 声かけの有無
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令和３年３月作成 生活安全総務課

登校（出勤）

帰宅時間帯に

注意

iOS端末

（iPhone等）

QRコード

（カメラで読み込む）
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「アイチポリス」は、防犯ブザー機能のほか、お住ま

いの地域で発生した不審者情報等をタイムリーに確認で

きます。アプリのインストールはアプリストアから検索

またはQRコードを活用してください。

～愛知県警察公式アプリ「アイチポリス」～

最新の防犯情報を確認し、防犯対策を！
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